

Nr. înreg. 16528/30.08.2024

C Ă T R E

POLIȚIA MUN. TÂRGU SECUIESC

-Mun. Târgu Secuiesc, Str. Dózsa György nr. 27, jud. Covasna, cod poștal 525400-

Subscrisa **U.A.T. Municipiul Târgu Secuiesc**, cu sediul în mun. Târgu Secuiesc, Piața Gábor Áron nr. 24, jud. Covasna, cod fiscal nr. 4201813, reprezentat prin PRIMAR – Bokor Tiberiu, prin prezenta dorim să aducem la cunoștința dumneavoastră următoarea sesizare:

În ultimele săptămâni, restaurantul Rózsa, situat pe str. Petőfi Sándor din mun. Târgu Secuiesc, a generat repetate tulburări ale ordinii și liniștii publice în zona respectivă, fiind organizate evenimente private aproape în fiecare zi, indiferent dacă vorbim de timpul săptămânii sau weekend.

Mai concret, zgomotul se manifestă în intervalul 20:00-06:00, iar nivelul acestuia este astfel încât să fie perceptibil chiar și în interiorul locuințelor aflate la o distanță considerabilă de locația restaurantului.

În mod specific, am observat și am primit plângeri de la locuitori privind următoarele probleme:

1. Zgomot excesiv: Restaurantul produce un nivel de zgomot semnificativ, în special în timpul serii și al nopții, care include muzică puternică și strigăte, afectând confortul și liniștea locuitorilor din apropiere.

2. Comportament perturbător: Clienții restaurantului au fost adesea observați comportându-se într-un mod deranjant pe stradă, provocând disconfort și tulburări pentru locuitori.

3. Nerespectarea normelor legale: Restaurantul nu respectă reglementările locale referitoare la orele de funcționare și nivelul acceptabil de zgomot.

Restaurantul respectiv generează frecvent zgomote excesive, inclusiv muzică de volum ridicat și voci care depășesc limitele rezonabile, în special în timpul serii și al nopții. Acest lucru afectează grav liniștea locatarilor din zona respectivă și perturbă activitățile de zi cu zi, inclusiv somnul și odihna.

În aceste condiții, vă rog să dispuneți măsuri adecvate pentru a remedia această situație, conform reglementărilor în vigoare privind tulburarea ordinii și liniștii publice. Solicităm intervenția Poliției pentru a verifica situația și a lua măsurile necesare pentru a restabili ordinea și liniștea publică în zona respectivă.

Vă mulțumim anticipat pentru promptitudinea și profesionalismul dumneavoastră în rezolvarea acestei situații!

Anexăm: Decizia nr. 658/R/2020 pronunțată de Curtea de Apel Brașov în cadrul dosarului nr. 1265/119/2018 și Autorizația de funcționare nr. 320/F/29.02.2024 emisă de Primarul Municipiului Târgu Secuiesc prin care s-a stabilit orarul de funcționare astfel: zilnic 10:00-22:00, sâmbătă și duminică 10:00-24:00.

Cu stimă,


PRIMAR – BOKOR TIBERIU

COMPARTIMENT RESURSE UMANE,
CONTROL COMERCIAL – CONS. TÓTH ÁRPÁD

COMPARTIMENT JURIDIC - CONS. JUR. NAGY GABRIELLA